

梅西领衔，球星云集

小世界杯来了， 球迷今夏不寂寞



梅西观战指南

A组巡礼
主队速览

FIFA CLUB WORLD CUP 2025
GROUP A

- 帕尔梅拉斯**
巴西球队
卫冕冠军
上赛季联赛冠军
- 波尔图**
葡萄牙球队
上赛季联赛亚军
- 开罗国民**
埃及球队
上赛季联赛冠军
- 迈阿密国际**
美国球队
上赛季联赛亚军

小组赛程

6月15日 08:00	开罗国民 VS 迈阿密国际
6月16日 06:00	帕尔梅拉斯 VS 波尔图
6月20日 00:00	帕尔梅拉斯 VS 开罗国民
6月20日 03:00	迈阿密国际 VS 波尔图
6月24日 09:00	迈阿密国际 VS 帕尔梅拉斯
6月24日 09:00	波尔图 VS 开罗国民

揭幕战门票滞销，开启“学生票”救场

但令人尴尬的是，尽管国际足联想尽办法吆喝，但世俱杯门票依旧卖得不好，迈阿密国际与开罗国民的揭幕战将在可容纳65326名球迷的迈阿密硬石体育场进行，现在最低票价已经降到了4美元一张！惨得令人哑舌。

国际足联对本届世俱杯的票房原本信心十足，以迈阿密国际与开罗国民的揭幕战为例，最初售票时，最便宜的一档也要349美元一张，而且还开放了动态定价系统，买的人越多票价越贵，越晚买越贵，然而事情发展却截然相反，变成了买得人越少票价越便宜，越便宜就越没人买。

今年1月，这场比赛的最低票价下

调至230美元，5月腰斩至110美元，上周继续腰斩至55美元，然而还是卖不动，甚至有小道消息说这场比赛总共才卖出了两万多张票，国际足联已经慌了神，门票收入不好事小，这场比赛是万众瞩目的揭幕战，要是届时球场空空荡荡连一半都没坐满，脸就丢大了。

于是国际足联赶紧开启“学生票”模式，向与自己有合作关系，学生总人数多达10万人的迈阿密戴德学院低价推销起了门票，只要是该学院的学生，便可享受20美元一张的特价优惠——家人还嫌贵？那就再送四张！20美元买五张门票！只需20美元就可以让五个人现场看梅西踢球！

不过也不是所有的比赛都这么

惨，揭幕战之所以卖不动，一个很重要的原因是开罗国民缺乏知名度，而迈阿密球迷看梅西都看了两年了，已经没有什么新鲜感。像第三轮小组赛迈阿密国际对巴西帕尔梅拉斯，最低门票价格仍就还在100美元以上，这是因为迈阿密生活着许多巴西人，家乡球队总要支持一下。

总的来说，门票卖得最好的还是皇马，毕竟球星云集阵容豪华，对墨西哥帕丘卡的最低票价为132美元，对萨尔茨堡红牛为253美元，对利雅得新月这场更是高达310美元——这主要是因为之前曾有消息说C罗会以租借身份加盟利雅得新月对垒皇马，瞬间卖了一大波票。



奖金诱人，国际足联谋划扩军

世俱杯球票虽然卖得不好，但奖金高啊！赛事奖金总额高达10亿美元，冠军球队最高可拿到1.25亿美元，按踢七场来算，平均每场比赛赚1785万美元！所以别看各大联赛主办方怨声载道，说什么国际足联压榨球员破坏足坛生态环境，但各大俱乐部可都诚实得很，首届的揭幕战都没开始，就已经开始劝说国际足联扩军了。

游说主力是欧洲各大豪门，本届世俱杯共有32支球队参赛，其中欧洲占了12席，但仍有不少顶级豪门被排除在外，比如说西甲的巴萨、意甲的

AC米兰、英超的阿森纳和利物浦。英超豪门，意甲北方三强，西甲的巴萨、皇马和马竞，德甲的拜仁，法甲的巴黎圣日耳曼，这里加起来就14支球队了，四年后欧洲如果还是只有12个名额，必然僧多粥少，而且国际足联还规定了每个联赛最多只能有两支球队参赛，导致利物浦和阿森纳虽然算积分在12名之内，但由于曼城和切尔西直接以欧冠冠军身份晋级，积分再高也进不去。

欧洲各大豪门希望下届世俱杯能扩军至48队参赛，与世界杯保持一致，同时解除同一联赛参赛球队

数量上限的限制，这对国际足联当然也有好处，毕竟来的豪门越多，门票就越好卖，转播和赞助也就越好谈。

国际足联秘书长马蒂亚斯确定相关讨论已在进行中：“对于赛制未来可能发生的变化，国际足联持开放态度，并将与俱乐部以及各洲际足联共同商讨。”当然，能不能扩军还得看本届世俱杯踢得怎么样，就像拜仁门将诺伊尔说的那样，这毕竟是第一届：“我们很高兴能参与进来，但说实话这一赛事究竟地位如何，能否持久，还得再过几年才能下结论。”

欧冠决赛踢完了，国家队比赛日也结束了，世俱杯要来了！北京时间本周日上午8时，国际足联精心策划，筹备多年的新世俱杯将拉开帷幕，揭幕战对阵双方是代表非洲出战的开罗国民与以东道主外卡入围的迈阿密国际，至于最大看点，不用说，当然是久违了的梅西！

本版撰稿 特约记者 谢勤德

不过也不能说比赛就是“梅西和他的朋友们对路人甲”，首先开罗国民虽然名气不大，但实力肯定不只是路人级别的，四年前还拿过世俱杯季军，历史上曾创纪录的12次拿到非洲冠军联赛冠军，是非洲名副其实的俱乐部老大，在刚结束的赛季中又一次拿到了埃及联赛冠军。

其次，迈阿密国际上赛季虽拿到了常规赛冠军却在季后赛首轮出局，今夏又流失了多位中后场主力，实力进一步下滑，虽然有梅西、苏亚雷斯、布斯克茨与阿尔巴在，球队进攻基本盘有保证，但防守却非常脆弱，本赛季前16轮联赛只拿到29分，中北美及加勒比海地区冠军杯在也半决赛出局。

梅西的个人状态倒还不错，本赛季在大联盟赛事中出场13次打进10球助攻五次，在中北美及加勒比海地区冠军杯中出场七次打进五球助攻一次，最近三次代表迈阿密国际出场更

是狂轰五球三助，本周三刚在阿根廷队对哥伦比亚队的世界杯预选赛中首发出场踢了77分钟，身体没有任何问题，赛后立即乘私人飞机返回迈阿密备战世俱杯，周日继续首发的可能性很大。

但说到再夺一冠的可能，那就只能是哈哈了，迈阿密国际的夺冠赔率为1赔67，与利雅得新月一样并列排在第18位，最被看好的球队是刚迎来主帅阿隆索的皇马，赔率1赔4.5，然后是曼城，1赔5.5，之后分别是拜仁、巴黎圣日耳曼、国米、切尔西与马竞，甚至连能否小组出线都不好说，数据统计机构给出的本组两大出线热门是帕尔梅拉斯与波尔图，迈阿密国际出线概率仅为38%，和开罗国民(32%)一个级别。

就算迈阿密国际能够出线，按照赛程，将在八分之一决赛中遭遇来自B组对手，大概率将是老东家巴黎圣日耳曼与老对手马德里竞技其中之一，前者是新科欧冠冠军，后者实力也远在迈阿密国际之上。

贝林厄姆兄弟齐聚

虽然C罗最终还是没给国际足联面子，已在上周欧冠夺冠后宣布自己将与利雅得胜利续约，同时也不会以租借形式参加世俱杯，但有一说一，球星还是不少的，毕竟有12家欧洲俱乐部打底，国际足联又特意新增了临时转会窗口，方便各队招兵买马，查缺补漏。

像皇马阵中就多了从利物浦免签的英格兰右后卫阿诺德，以及直接支付5000万英镑违约金从伯恩茅斯买来的西班牙年轻中卫怀森，本赛季皇马无缘西甲与欧冠冠军，最重要的原因就是后防线伤病太多，现在两大缺口终于补上，成为夺冠热门也就顺理成章。

曼城的情况也差不多，一口气砸下1.2亿欧元引进左后卫努里，后腰赖因德斯与攻击手谢尔基，三笔引援都极具针对性，来自狼队的努里是本赛季英超在前场夺回球权最多的后卫，仅联赛就贡献了四球七助。赖因德斯是本赛季意甲最佳中场，各项赛事15球五助。谢尔基则是上赛季法甲创造得分机会最多的球员，场均预期助攻达到0.49次，五大联赛第一。

此外拜仁从勒沃库森签下了中卫塔。多特蒙德花3300万欧元从桑德兰签下了贝林厄姆的弟弟乔布·贝林厄姆。国际米兰从马赛签下了巴西飞翼恩里克，从萨格勒布迪那摩签下了苏契奇。

最大的遗憾当属利雅得新月，虽然从国米挖来了主教练小因扎吉，但之后转会市场上却连吃闭门羹，接连被布鲁诺·费尔南德斯、奥斯梅恩、特奥、努涅斯、萨内等多位知名球星拒绝，最后时刻曾试图从吉达联合短期租借坎特，也因为球迷强烈反对而告吹。

此外德布劳内与曼城合同到期将不会参加世俱杯，英格兰国脚格里利什也被排除在名单外。莫德里奇则是和皇马短期续约，踢完世俱杯后才会去AC米兰。河床新星马斯坦托诺已通过了皇马的体检，但也要再代表河床踢完世俱杯后才会去皇马报道，转会费4500万欧元。

AC米兰双星特奥和迈尼昂原本也有机会踢世俱杯，但马竞和切尔西都拒绝“世俱杯”，最后时刻选择了放弃，等到世俱杯结束后再以一个相对低廉的价格来完成转会。